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KONU:  İMALAT  SANAYİİNE  YÖNELİK  YATIRIM  TEŞVİK  BELGESİ  KAPSAMINDAKİ
İNŞAAT  İŞLERİNDE  KDV  İADESİ  UYGULAMA  SÜRESİ  İLE  YATIRIM
HARCAMALARINDA YATIRIMA KATKI VE TUTARINDA YAPILAN DEĞİŞİKLİKLER. 

30.12.2019 tarih ve 30994 sayılı Resmi Gazete yayımlanan 1950 sayılı Cumhurbaşkanı kararı ile
imalat  sanayiine yönelik  yatırım teşvik  belgesi  kapsamında yapılan yatırımlara ilişkin  değişiklik
yapılmıştır.

Söz konusu değişiklikle;

3065 sayılı  KDV Kanunu’nu geçici  37’nci  maddesi  ve 5520 sayılı  Kurumlar Vergisi  Kanunu’nun
geçici 9’uncu maddesi uyarınca imalat sanayiine yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamında yapılan
yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle yüklenilen KDV iadesi yapılma süresine 2020,2021 yılları
için de uygulamasına,

İmalat  sanayiine  yönelik  (US-97  Kodu.15-37)  düzenlenen  yatırım teşvik  belgeleri  kapsamında
01.01.2020/31.12.2022 tarihleri  arasında gerçekleşen  yatırım harcamaları  için  bölgesel,  büyük
ölçekli  ve stratejik teşvik uygulamaları  kapsamında vergi indirimi desteği uygulanacak yatırıma
katkı oranları her bir bölgede geçerli olan yatırıma katkı oranına 15 puan ilave edilmek suretiyle
gelir  ve  kurumlar  vergisi  tüm  bölgelerde  %100  oranında  ve  yatırıma  katkı  tutarının  yatırım
döneminde  yatırımcının  diğer  faaliyetlerinde  elde  ettiği  kazançlarına  uygulanacak  oran  %100
olarak uygulanmasına,

Karar verilmiştir.

Yürürlülük tarihi:01.01.2020 dir.

Bilgilerinize sunarız.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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